

..άλλα

e-mail επικοινωνίας: tsant@eleftheria.gr

Κρυπτόμενοι

***ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ** να τα βάζει με τον ΣΥΡΙΖΑ ο Κώστας Γκούμας. Όχι με την κυβέρνηση, ούτε καν με γνωστά τοπικά στελέχη, διατηρεί καλή σχέση ο παλιός γεωπόνος. Ανεμόμυλους κυνηγάει, τον κούτσινο ΣΥΡΙΖΑ τον τοσοδούλη, κάτι απομεινάρια από γκρουπούσκουλα του παρελθόντος, κρυμμένα πίσω από αόριστες

συλλογικότητες, στην ανωνυμία. Δον Κιχώτης θα καταλήξει, σιγά να μην τους βρει...

***ΤΩΡΑ** ο Κ. Γκούμας αναρωτιέται για την κατάληψη στη ΔΕΗ από οργανώσεις που αντιτίθενται στο έργο της Μεσοχώρας; Ακόμα; Κι όμως ναι...

Το πρώτο που προκαλεί απορίες, λέει, είναι ο «στόχος» μέσω του οποίου επέλεξαν να προβάλλουν σήμερα το «αίτημά» τους. Είναι γνωστό ότι η ΔΕΗ είχε αποφασίσει εδώ και πάνω από 40 χρόνια την υδροηλεκτρική αξιοποίηση των υδάτων του Άνω Αχελώου και έως σήμερα υλοποίησε σταδιακά τη Μεσοχώρα.

Γιατί λοιπόν οι «ακτιβιστές» δεν απευθύνθηκαν στον πολιτικό υπεύθυνο, δηλαδή στην κυβέρνηση; Γιατί δεν υπέβαλαν το ίδιο θεαματικά το αίτημά τους στον υπουργό Ενέργειας κ. Σταθάκη, ο οποίος άλλωστε υπέγραψε και την αδειοδότηση; Γιατί δεν επισκέφθηκαν τα κόμματα που στηρίζουν την κυβέρνηση (ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ, Οικολόγοι-Πράσινοι) για να διαμαρτυρηθούν για τις εξελίξεις στη Μεσοχώρα;

Τέλος γιατί δεν ζήτησαν από τον Δήμο Πύλης να προβεί, έστω και τώρα, στην άρση της στήριξης που παρέχει εδώ και χρόνια στη δημιουργία του έργου;

Η απάντηση είναι μάλλον απλή. Πίσω από το δίκτυο "Μεσοχώρα-Αχελώος-SOS" κρύβονται υψηλόβαθμα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ που προφα-

νώς δεν είναι διατεθειμένα ούτε να εισπράξουν την άρνηση των εκπροσώπων της τοπικής κοινωνίας, ούτε φυσικά να εκθέσουν το κόμμα τους στην κοινή γνώμη. Ίσως ακόμη επιδιώκουν να μην θέσουν σε κίνδυνο τις ειδικές κυβερνητικές «θεσούλες» και τον μισθό τους από το Δημόσιο όπου προσφέρουν τις υπηρεσίες τους. Οπότε περιορίζονται σε αποπροσανατολιστικές δράσεις και παίζουν με άσφαιρα πυρά για το θεαθήναι...

***ΠΑΡΟΜΟΙΟΥ** μεγέθους και σημασίας έργα σε άλλα ποτάμια π.χ. Ιλαρίωνας στον Αλιάκμονα, συνεχίζει ο Λαρισαίος, δεν δέχθηκαν ποτέ τέτοιου είδους επιθέσεις. Άραγε εκεί οι περιβαλλοντικές επιπτώσεις θεωρούνται αντιμετώπισιμες ενώ στη Μεσοχώρα δεν είναι;

Μήπως όμως είναι καιρός να σταματήσει από τον ΣΥΡΙΖΑ η ανοχή και η πολιτική κάλυψη τέτοιων δράσεων που συχνά εκπορεύονται μέσα από το κόμμα τους και με τον φαρισαϊσμό τους εκθέτουν κόμμα και κυβέρνηση; Ας το ψάξουν. (Ψάχνοντας μπορεί να ανακαλύψουν κι εκείνους που επιτίθενται σαν προστατευόμενοι μάρτυρες στον Κ. Γκούμα. Ο οποίος σημειωτέον δεν εκφράζει προσωπικές απόψεις για τα μεγάλα υδατικά έργα αλλά τις διαχρονικές θέσεις των θεσσαλικών φορέων.)

Z.